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Úvodník 
        Vážení spoluobčané, milí obyvatelé Bojanova a okolí. Moc rád se s vámi potkávám v druhém letošním
čísle Bojanovin. Děkuji za vaše reakce k nové podobě našeho měsíčníku. Setkal jsem se s pochvalou        
i s kritikou. Asi nejvíce rezonovala v obci kvalita papíru, protože křídový nehoří tak jako obyčejný. Na základě
vašich podnětů jsem komunikoval s tiskárnou. Pokud bychom chtěli zachovat barevný tisk na standardním
papíře, tisk by byl více nákladný než stávající verze. Zatím jsme se v komisi rozhodli ponechat tuto variantu a
dát ji čas. Věříme, že po prvních porodních bolestech se snad dostaneme k dalším krůčkům spokojenosti i       
s touto podobou. Upřímně však děkuji za všechny reakce a podněty a jsem otevřen dalším.
          Máme za sebou první měsíc roku 2023, který jsme zahájili mimo jiné vánočním koncertem a slavnostním
zhasnutím vánočního stromu a také dobrým skutkem, neboť letošní výtěžek Tříkrálové sbírky byl v naší obci
rekordní. Za to upřímné a velké díky všem dárcům a především všem koledníkům a vedoucím skupin. V měsíci
únoru se můžeme opět setkat na povídání se zajímavou osobností z našeho okolí a v době masopustu se
můžeme pořádně poveselit a zaplesat na plese městyse. Ani děti nepřijdou zkrátka, neboť prožijí rej masek a
kostýmů, tedy dětský karneval. Ať už se potkáme kdekoli, moc se na vás všechny těším!          Josef Honzíček

Informace z úřadu městyse

Čtvrtletní a pololetní plátce vodného a stočného, prosíme, nechť nahlásí stavy vodoměrů k 28. únoru 2023 na
úřad městyse. 
Sběr nepotřebných elektrospotřebičů probíhá celoročně v otevřeném kontejneru za hasičskou zbrojnicí        
 v Bojanově.
Velkoobjemový kontejner pro ukládání papíru je nyní přistaven v Bojanově u starého hřiště vedle Technolenu.
V měsíci únoru bude ode dne vyhlášení rozhlasem přistaven v Kovářově u sběrného místa tříděného odpadu    
u prostředního rybníka.

Poděkování
Oblastní charita Chrudim děkuje všem, kteří se podíleli ať již svým příspěvkem do Tříkrálové sbírky 2023 nebo
svojí aktivitou v koledování a vedením skupin koledníků. V letošním roce byla v naší obci vybrána rekordní
částka 58 174 Kč! Více o výsledcích sbírky a jejím využití najdete na stránkách www.trikralovasbirka.cz.

Občanům Bojanova byl udělen Certifikát dobrosti za příspěvek na domácí hospicovou péči OCH Chrudim za
částku 2 410 Kč, která byla získána při Svatomartinské jízdě 2022.

http://www.trikralovasbirka.cz/
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Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem

Jak jsme volili českého prezidenta v Bojanově

Vánoční koncert v Hrbokově
V podvečerních hodinách 23. prosince se konal v hrbokovském kostele vánoční koncert. Krásné písně zazněly
v podání pěveckých sborů pod vedením paní učitelek Darji Michálkové a Hany J. Blažkové. Svůj talent nám
předvedli nejen současní žáci ZŠ Bojanov, ale i ti, co školu navštěvovali v předešlých letech. Krom sborů si
vystoupení připravila i Zita Křivská (housle), Kateřina Křivská (zpěv) a Anna Brůhová (baskřídlovka). Ráda bych
zmínila i doprovodné hudební nástroje. Slyšet jsme mohli zvuk kláves (Pavlína Chytrá, Josef Honzíček), trubky
(Marek Michálek), zobcové flétny (Kateřina Stará) a zvonkohry (Anna Sedláková). Koncerty v kostele mají své
osobité kouzlo. Je v nich kus historie, víry, pokory, klidu a naděje. Všem patří velké díky za nádherný,
nezapomenutelný kulturní zážitek, který navodil tu pravou atmosféru vánočních svátků.         Veronika Brůhová        

Novoroční ohňostroj na Holíně
První den v tomto roce jsme tradičně oslavili barevným ohňostrojem. Z Bojanova se vypravil autobus do
Holína, za což patří díky Sadílkům. Na holínské návsi jsme si dali tradiční svařák, poslechli si v mém podání
pokus o proslov a pak už jsme se jen kochali kouzelnými záblesky. Musím přiznat, že tuto tradici mám opravdu
ráda a pokaždé mám radost, když se tu všichni sejdeme a společně otevřeme další rok s nadějí, že bude ještě
lepší než ten předešlý. Nechť tomu tak je!                                                                       Kristina Honzíčková

Tříkrálový koncert a slavnostní zhasnutí vánočního stromu v Bojanově
V neděli 8. ledna 2023 jsme měli možnost se společně rozloučit s vánočním časem na tříkrálovém benefičním
koncertě v bojanovském kostele. Akce se těšila hojné návštěvnosti a jistě nikdo své účasti nelitoval. Zaznělo
množství překrásných skladeb v podání Olgy Linhartové, Jitky Klaudové a členů sboru Nahoboj. Svým
pěveckým výkonem mile překvapil i pan farář Štefan Brinda. 
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Na varhany zpěvačky a zpěváky doprovázel Josef Honzíček, na housle Jan Honzíček, na trubku Radek
Chrbolka. Poslední skladby zazněly před kostelem, kde jsme za zvuku trubky společně zhasli vánoční strom.
Výtěžek z této akce přispěje k restaurování varhan v Bojanově.                                                 Iveta Pešková

Činnost klubu FC Bojanov v roce 2022
Rozehrané sezóny let 2019/2020 a 2020/2021 vždy v jarní části zhatila vlna nemoci Covid-19 a s ní spojená
protikoronavirová opatření, která se výraznou měrou dotýkala i sportu, a to především kolektivních sportů na
nižší úrovni. Do sezóny 2021/2022 se přihlásilo méně týmů, a tak se OFS Chrudim rozhodl zredukovat
soutěže a byla zrušena IV. třída. III. třída byla rozlosována do dvou skupin po deseti týmech. Po podzimní
části sezóny figuroval tým FC Bojanov na poslední, 10. příčce, se ziskem pouze 7 bodů z 9 zápasů. Zimní
přestávka byla využita ke zkvalitnění herních činností, což se projevilo v jarní části, kdy FC Bojanov pokořily
pouze týmy Horního Bradla a Vítanova, které v celkové tabulce soutěže skončily na prvním a druhém místě.
Škoda jen podzimních bodových ztrát v dobře rozehraných zápasech, díky nimž náš tým skončil na
nepopulární 4. příčce se ztrátou 4 bodů na tzv. bednu.
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Před sezónou 2022/2023 došlo k přelosování obou skupin III. třídy, kdy se do skupiny s FC Bojanov dostaly
týmy, které v nedávné minulosti hrály i krajské soutěže a okresní přebor. To se projevilo zejména na taktické
vyzrálosti a kvalitě hry. I dobře rozehraná utkání se tak podařilo ztratit zejména ve druhých poločasech. Tristní
byla zejména koncovka, kdy se v 11 zápasech podařilo vstřelit pouze 11 branek. Doufejme, že zimní příprava
přinese potřebný klid na kopačky a zkvalitnění především koncovky. I tak našim fotbalistům mnohokrát
děkujeme za jejich sportovní výkony, oddanost fotbalu a vytrvalost. Právě díky nim se naši obyvatelé
pravidelně schází na hřišti a prohodí nějaké to slovíčko nejen o fotbale.
Mimo hlavní fotbalovou činnost jsme uspořádali tradiční pouťovou zábavu s kapelou VB Rock, které se
zúčastnilo 162 návštěvníků. V červenci se na bojanovském hřišti sešlo 5 místních i přespolních týmů, aby
poměřily své síly v malé kopané. Zvítězil tým „FC Telata“ z Janovic, Stolan a okolí. V září jsem nachystali pro
děti i dospělé Bojanovskou olympiádu, kterou bohužel chvíli po zahájení přerušil vydatný déšť, a proto byla
ukončena. Ani náhradnímu termínu počasí nepřálo a akce byla na základě nepříznivé předpovědi počasí opět
zrušena. Na děti i jejich rodiče se budeme těšit v letošním roce.
Dodatečně děkujeme za podporu všem našim členům, divákům a sponzorům a přejeme všem šťastný nový
rok 2023 plný nejen zdraví, ale také vynikajících sportovních výkonů.                   Martin Jirásek, Iveta Pešková

Přednáška Bella Italia v Bojanově
Po covidové pauze jsme se v neděli 29. ledna 2023 vrátili k pěkné tradici zimních přednášek na různá témata,
ale ta cestovatelská vždy převažovala. Letos jsme zahájili právě vzpomínkou na studijní cestu Lady Aldini,
(rodilé mluvčí) s jejími studenty do slunné Itálie, konkrétně do provincie Emilia Romagna. Znovu jsme
společně prožili slunné říjnové dny s příjemnými teplotami, krásnými výhledy v Apeninách, vůni kávy z moka
konvičky a chutí vánoční dobroty Panettone. Mimo jiné bylo moc zajímavé vidět mistrům sýrařům pod ruce
při výrobě parmezánu. Bylo krásné i na dálku poznávat tuto evropskou zemi právě s rodilou Italkou!
                                                                                                                                          Josef Honzíček



Další informace

Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, zpráva o stavu veřejné sbírky se už tak trochu stala skoro trvalou rubrikou v Bojanovinách.
Pravděpodobně ještě chvíli tomu tak bude, ale začínáme se připravovat na vypsání výběrového řízení na
dodavatele stavby. V měsíci lednu jsem podal roční vyúčtování na Pardubický kraj, momentálně běží správní
kontrolní řízení. Na základě vyjádření MV ČR a krajského úřadu bude částka 200 000 Kč ze sbírkového účtu
převedena na lépe úročný termínovaný vklad, aby peníze neztrácely tolik ze své hodnoty. Sbírka a možná
adopce píšťaly, to vše běží dále a budeme moc rádi, když se zapojíte a nebo o našich varhanách řeknete ve
svém okolí. K 27. lednu 2023 je na sbírkovém účtu částka 240 098,15 Kč. Všem dárcům velké díky! 
                                                                                     Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef Honzíček

Posilování s Markétou
Nově si můžete přijít protáhnout své tělo každé úterý od 19 hodin do tělocvičny ZŠ Bojanov na „Posilování       
s Markétou“. Během hodinky posílíte množství svalů a zároveň tím zpevníte celý pohybový aparát. Není třeba
se dopředu hlásit, zkrátka se jen zastavte s karimatkou a činkami (možno i zapůjčit na místě) a vyzkoušejte.             
                                                                                                                                            Iveta Pešková

Veterinární ordinace Bojanov bude v pondělí 20. února 2023 mimořádně zavřená.         MVDr. Josef Honzíček

Vzpomínka

Vzpomínka na pana Stejskala
Dne 16. října 2022 nás ve věku 84 let opustil pan Mgr. Jan Stejskal. Učitel, sbormistr, 
talentovaný hudebník, spisovatel a kreslíř, nositel titulu „Osobnost města Chrudim“. 
Výrazná stopa, kterou zanechal v našem kraji, si zaslouží naši vzpomínku.
Jako učitel působil v Seči, u nás v Bojanově, Nasavrkách a na ZUŠ v Chrudimi. 
Napsal celkem 12 knih s vlastními ilustracemi, zkomponoval několik literárně hudebních pořadů. Všechna díla
mají vřelý vztah k našemu kraji a k městu Chrudim. Výčet jeho zásluh je daleko bohatší. Na škole Seči založil
dětský sbor, vystupoval jako zpěvák na koncertech, složil několik dětských muzikálů, vystavoval své obrazy. A
co možná nevíte – chodil pravidelně hrát na klavír do chrudimského hospicu.
V Bojanově jsme ho poznali především jako uměleckého vedoucího vokální skupiny s příznačným názvem
„Nestejskáme si“. Vzpomeňme na úžasné zážitky z jejich vystoupení ať už v komorním prostředí farního sálu
nebo v kostele v rámci Bojanovského muzicírování. Připomenu alespoň některé: Ctnosti a neřesti (2015),
Labyrint světa… (2017), Královská lípa vypráví (2018), Můj rodný kraj (2020) a autorské čtení z jeho knih v
rámci koncertu (2021). V knihách i literárních pásmech je často vyjádřena láska ke kraji kolem Chrudimky a
nejednou je citován přímo Bojanov i jeho osobnosti. Vzpomenu i na lehce humorný a zároveň dramatický
příběh, jak uvízl se svým autem v závěji u Kovářova.
Na závěr mi dovolte několik mých osobních vzpomínek: Zúčastnil jsem se dvakrát křtu jeho knih ve
slavnostním prostředí zámku v Seči. Neopomenul mně nikdy pomocí mailu osobně poděkovat za články       
 v Chrudimsku a fotografie s dovětkem, jak se jim v Bojanově krásně zpívá a je zde vděčné publikum. V jeho
knize „Život s múzami“ jsou dva úryvky citovány i se zmínkou o koncertu v našem kostele – pro mě pocta
nejvyšší a nevěděl jsem tenkrát, jak mu dodatečně poděkovat.
Na poslední rozloučení mu jeho soubor přišel zahrát a na závěr zazněla píseň „Můj rodný kraj“. Ať vzpomínka
na něho v nás navždy zůstane.                                                                                             Vlastislav Beran
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A vpřed aneb Co nás čeká!
2. února 2023, 18 hodin               Manželské podvečery na faře
Pro nemoc je setkání zrušeno a bude přesunuto na jiný termín.

4. února 2023, 9 hodin                Výroční schůze MO ČRS Bojanov
V tělocvičně ZŠ se uskuteční výroční schůze MO ČRS Bojanov, členové jsou pozváni osobními pozvánkami.

4. února 2023, 19 hodin                Veni, vidi, vici
Premiéra hospodského vědomostního kvízu je zde. Celkem pět přihlášených týmu se těší nejen na soutěž, ale    
i na vás, podporovatele a pozorovatele dění. Neváhejte a přijďte mezi nás, ať víte, do čeho můžete jít v dalším
kole! Pojďte provětrat své mozkové závity!

12. února 2023, 16 hodin               Povídání se Světlanou Glaserovou
Česká spisovatelka, překladatelka, scénáristka, animátorka, ilustrátorka, prostě aktivní a optimistická žena se na
vás všechny těší na faře v Bojanově. A budete možná překvapeni, protože děj jedné z jejich knih se odehrává    
v našem údolí! Ale to už stačí, více jedině osobně ve farním sále!

17. února 2023, 19 hodin               Ples městyse „Bojanovské Benátky“
Plesová sezóna v plném proudu a jediný ples v Bojanově?! To si prostě nesmíte nechat ujít! Neváhejte         
 s rezervací stolu na kkmestysbojanov@seznam.cz, sál se již plní! Můžete se těšit na vystoupení tanečnic ze
ZŠ, taneční skupiny Džamila nebo barmanskou show Petra Hurty a samozřejmě hudbu a tanec! Soutěž o
hodnotné ceny je samozřejmostí! A je jasné, že masky jsou vítány!

20. února 2023, 19 hodin              Pozvání na koncert Komorní filharmonie Pardubice
Koncert s názvem Romantické varhany rozezní Sukovu síň hudby v budově konzervatoře právě i v pondělí 20.
února. Za varhany zasedne Zuzana Ferjenčíková, diriguje Petr Vronský. Pokud by někdo chtěl zkusit návštěvu
filharmonie, rád mu pomohu nejen radou, ale třeba i společnou cestou a nákupem vstupenky. Stačí se ozvat na
tel. 728 222 479, Josef Honzíček

20. - 24. února 2023                    Lyžařský a snowboardový výcvik žáků ZŠ v Černé Vodě v Orlických horách

22. února 2023, 19 hodin             Popeleční středa
Mše s udělováním popelce na počátku doby postní v kostele v Bojanově.

22. - 25. února 2023                    Vepřové hody
V hospůdce Na Záložně se můžete zastavit na tradiční zabíjačkové dobroty, 
v sobotu 25. února od 20 hodin vám navíc k poslechu a tanci zahraje 
skupina MEDVĚDI.

25. února 2023, 14.30  hodin        Karneval
SDH Bojanov zve všechny děti na rej masek a kostýmů v tělocvičně ZŠ!

Březen 2023                                 Setkání bývalých zaměstnanců Technolenu

1. dubna 2023, 16 hodin                Divadelní představení S tvojí dcerou ne
Odpoledne se můžete těšit na divadelní představení v podání ochotnického spolku POKUS z Pohledu         
 u Havlíčkova Brodu, autorem hry je Antonín Procházka.

mailto:kkmestysbojanov@seznam.cz
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Společenská kronika
V měsíci únoru oslavují
Věra Horáková z Bojanova                   82 let                  Zdenka Pecinová z Hůrka                        92 let
Jana Michková z Bojanova                   75 let                  Jaroslava Jičínská z Horního Bezděkova    90 let
František Kubelka z Bojanova              70 let                   Josef Košina z Horního Bezděkova          85 let

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Narodil se
Ve čtvrtek 29. prosince 2022 se narodil Lukáš Vtípil. Rodičům Tomášovi a Pavlíně Vtípilovým z Kovářova
srdečně blahopřejeme!

A slovo na závěr...
Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Ivana Paulusová, Josef Honzíček, Vlastislav Beran,  Iveta
Pešková, www.databazeknih.cz.
Uzávěrka březnového čísla Bojanovin je 25. února. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní komise.
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím fotografií
kulturní komisí.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány do vaší schránky, ozvěte se, rádi vše dáme do pořádku.

Knihy měsíce v knihovně městyse v Bojanově
Pro čtenáře, kteří mají rádi napínavé a kriminální romány, je v knihovně nabídka knih od
světoznámého norského spisovatele Jo Nesbo, a to např. Macbeth: „ ..když při zpackaném zátahu
na dealery drog hrozí, že se akce zvrhne v krveprolití, přichází situaci zachránit inspektor Macbeth
– velitel jednotky rychlého nasazení." K jeho dalším titulům, které máme v knihovně, patří např.
román Švábi, Přízrak. Knihy Jo Nesbo jsou označovány za opravdové perly severského krimi.
 
Od autorky historických bestsellerů Kate Quinnové je v nabídce román Lovkyně. Příběh vyprávějí
tři postavy, každá začíná své vyprávění v jiné době, a i když víte, kam příběh povede, je to úplně
jedno, protože tady konec není důležitý…


